



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1055.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-08 09:48**

Parlex azonosító: **VJD76DF20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Brenner Koloman (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kívánják-e ellenőrizni és biztosítani a mindennapos testneveléshez szükséges tárgyi-intézményi feltételek meglétét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindenekelőtt szükségesnek tartom leszögezni, hogy a mindennapos testnevelés bevezetésével egyetértek, annak célkitűzéseit szükségesnek tartom, és a legnagyobb elismeréssel vagyok minden olyan testkulturális szakember irányába, akik hivatásukból fakadóan az iskoláskorúak egészségtudatos szemléletének kialakításán, motoros képességeinek fejlesztésén, mozgásműveltségének gazdagításán dolgozik. A feladat nem könnyű, ugyanis még mindig nagyon sok iskolában hiányoznak ehhez az alapvetően szükséges feltételek.

Ezért is érte váratlanul nem pusztán a testnevelőket és az intézmények vezetőit, de a teljes pedagógustársadalmat, hogy a szükséges feltételek ellenőrzése helyett a „mindennapos testnevelés legalább napi egy testnevelés óra keretében történő megszervezését és annak legfeljebb heti két órával történő kiváltásának módjait és dokumentálását” kívánja ellenőrizni az Oktatási Hivatal.

Ki őrzi az őrzőket? – kérdezhetnék joggal a pedagógusok, mondván, érdemes lenne azt is vizsgálni, milyen munkát végeznek azok, akiknek a mindennapos testneveléshez szükséges feltételek biztosítása lenne a feladata, ennek érdekében az alábbi kérdéssel fordulunk Önhöz:

Kívánják-e ellenőrizni és biztosítani a mindennapos testneveléshez szükséges tárgyi-intézményi feltételek meglétét?

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022.09.08.

Üdvözlettel,

Dr. Brenner Koloman